

CITIBAC ALPHA – Supliment alimentar cu îndulcitori

20 fiole x 10 ml = 200 ml

Indicații:

Bacopa poate ajuta la îmbunătățirea memoriei și a concentrării; contribuie la funcția cognitivă normală; ajută la menținerea memoriei odată cu înaintarea în vârstă și la păstrarea funcției cognitive; contribuie la circulația normală a sângelui, care este asociată cu performanța creierului; poate susține memoria pe termen scurt și lung; poate ajuta în caz de stres. **Zincul** contribuie la funcția cognitivă normală și la procesul de diviziune celulară. **Zincul** și **Seleniul** contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar și la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ.

Ingrediente active:	Cant./fiolă	% VNR*
Citicolină	500 mg	**
Alfa glicerofosforil de colină	300 mg	**
Extract de Bacopa	60 mg	**
Zinc	15 mg	150
Seleniu	100 µg	182

(*Valoare Nutrițională de Referință calculată cf. Regulament 1169/2011; **doza zilnică nu a fost stabilită).

Ingrediente: apă; citicolină de sodiu; alfa glicerofosforil de colină 50% (manitol); *potențiator de aromă:* fructe de pădure (polipropilenglicol); extract din frunze de *Bacopa monnieri*, cu 50% bacopazide; oxid de zinc (cu 79% zinc); selenit de sodiu (cu 45% seleniu); *acidifiant:* acid citric; *conservant:* sorbat de potasiu; *îndulcitori:* sucraloză, steviolglicozide (din extract hidroetanolic 39:1 din frunze de *Stevia rebaudiana*).

Mod de utilizare: 1 fiolă pe zi. A se agita înainte de utilizare.

Contraindicații: A nu se utiliza în timpul sarcinii, alăptării și a copiilor sub 6 ani. A nu se utiliza în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingrediente.

Atenționări: A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. Produsul este doar pentru băut!

Condiții de păstrare: A se păstra în ambalajul original, la temperatura camerei, până la 25 de grade, ferit de îngheț.

Producător: Plantapol - Spania, C/G 18, Pol.Malpica - Alfinden, La Puebla Del Alfinden Zaragoza, Spania pentru NATURPHARMA BULGARIA Ltd, Janko Sofiinski str 21, 1164, Sofia, Bulgaria

Deținător notificare și Distribuitor pentru România: SC Naturpharma Products RO SRL, Str. Nicodim, Nr. 18, Sector 6, București, tel: 021.211.0117, email: office@sanatate-buna.com

Volum net: 200 ml